
17/01/2025

За обнову цркве у Витомирици прикупљено 
31.500 евра; нова акција за народне кухиње на 
КиМ

За велику обнову Цркве Светога Луке у Витомирици надомак Пећи, током 
овогодишње Божићне акције „Млади су за Космет“ прикупили 31.500 евра. 
Нова акција, која ће трајати до краја фебруара, посвећена је Народним 
кухињама „Мајка девет Југовића“ на Косову и Метохији

Ново љето Господње Хуманитарни омладински клуб „Млади за Космет“ из 
Подгорице, започели су новом акцијом коју су посветили Народним кухињама 
„Мајка девет Југовића“ на Косову и Метохији, а као циљ је постављен износ од 
10.000 евра. Акција траје до краја фебруара.

„Народне кухиње имају више огранака који свакодневно дјелују помажући 
нашој најугроженијој браћи и сестрама. Ова акција је намијењена конкретно 
за народну кухињу у селу Прековце, која уједно има и највише корисника. 
Овдје се припремају храна и хлеб, као и оброци за школске кухиње. Такође, 
служи и као централни магацин из кога се снабдијевају остале кухиње, а по 
потреби се шаљу намирнице манастирима, болницама и најугроженијим 
породицама. Позивамо све вољне да се укључе и да у складу са својим 
могућностима заједно помогнемо рад ове врло значајне организације, а 



самим тим и нашем народу на Косову и Метохији“, истичу у свом позиву 
„Млади су за Космет“.

У оквиру ове акције на Богојављење у гостопримници ,,Архонтарики“ – 
Саборни храм Христовог васкрсења у Подгорици, биће организован и 
хуманитарни турнир у стоном фудбалу и пикаду, са почетком у 17 часова. 
Такмичарски дио, како је саопштено, почиње сат касније, а учешће по играчу 
износи 5 евра.

За велику обнову Цркве Светога Луке у Витомирици надомак Пећи, током 
овогодишње Божићне акције „Млади су за Космет“ су прикупили 31.500 евра, 
чиме је успјешно заокружена претходна година и оборен рекорд у 
прикупљеним средствима.

„Наш циљ је, осим прикупљања новчаних средстава и учешћа у великој 
обнови ове светиње која је започета прије пар година, подизање свијести код 
нашег народа о нераскидивој вези између Црне Горе и Метохије, која се, 
између осталог, огледа и кроз ову светињу. Срце нам је пуно јер можемо да 
саопштимо да је током овогодишње Божићне акције прикупљено 31.500 евра. 
Слава Господу на свему, а вама, браћо и сестре, велика захвалност“, 
саопшено је из Хуманитарног омладинског клуба „Млади за Космет“ из 
Подгорице, уз традиционалану поруку и позив за нове хуманитарне акције: 
Нема предаје!

Весна Девић
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